



义工又来敬老院 孤寡老人笑开颜

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,郑县渣园乡敬老院里来了一群头戴小红帽的义工。吃着香甜的糕点和水果,听着义工们亲切的话语,老人们脸上洋溢着幸福的笑容。

昨天上午,平顶山市义工联郑县工作站十多名义工来到郑县渣园乡敬老院,看望居住在这里的34位孤寡老人。一进敬老院,义工们就忙活起来,有的洒水,有的扫地,一会儿工夫就把敬老院打扫得干干净净。义工们还给老人带来了香蕉、苹果、蛋糕、面包等。高大爷是一名残疾人,不能行走,几名义工就把老人背到轮椅上,推着他来到会议室。60多岁的段大伯是一位盲人,一名义工带着自己的孩子来到老人面前,把剥好的香蕉递到老人的手里,老人开心地说:“真甜,真好吃!”



乡村旅游红火火 马车叮当乐游客

□记者 孙书贤 文/图

本报讯 昨天上午,在郑县广阔天地乡邱庄村,一名中年男子赶着两匹骏马拉着漂亮的马车奔驰在乡间道路上,一路马蹄清脆,铃铛叮当作响,马车上的乘客欢声笑语(上图),成为乡间一道亮丽的风景。

记者采访得知,赶马车的中年男子名叫李松坡,家住安良镇任庄村。今年47岁的李松坡告诉记者,3年前,他看到《平顶山晚报》一篇新郎骑着骏马迎娶新娘的新闻后产生灵感,花6万元买回一白一红两匹骏马,专门制作了一台花轿和一辆宫廷式马车。今年以来,广阔天地乡依托广阔天地大有作为纪念馆、知青旧居、邱庄一鸣书屋、汝河桃花源等景点大力发展乡村旅游,吸引了众多游客前来观光,李松坡就在附近景区搞骑行娱乐,颇受欢迎。

生日加求婚 男子送女友999朵玫瑰

超级花束引围观

□记者 李霞 文 李英平 图

本报讯 3月24日上午,家住卫东区五一路街道河西社区的王先生将一个由999朵玫瑰组成的巨型花束,送到女友家中。他不知道,前一日,为制作这个超级花束,花店的7名花艺师整整忙了一天,还引来众多市民围观。

3月23日下午5点多,记者在市区建设路中段解放军152医院西侧的这家花店门前看到,几名花艺师正围着基本已经扎制好的巨大花束剪枝、插花、修整,忙得不亦乐乎(上图)。

巨大花束吸引不少市民驻足观看,有几位市民还拿出手机拍照。一个年轻女孩感叹说:“好漂亮啊,收到花束的女孩真有福气。”

也有年龄稍长的市民表示,这么多花肯定不便宜,不如买点吃的、用的更实惠。

晚上7时,一个高约90厘米,直径约12米、由999朵法兰西玫瑰组成的巨大花束终于扎制完毕。花艺师闫秀平捶着腰告诉记者:“扎制这么大的花束真不容易,俺从上午8点就开始准备,一个人忙不过来,还专门请了6位好姐妹前来帮忙。大家人人手上都扎不少花刺,个个累得手腕直发酸。”

据订购花束的王先生介绍,他与女友相恋好几年了,3月24日是女友的生日,他要借此向女友求婚。

酒后无证驾驶三轮车撞了人 65岁老汉被拘役俩月并罚款

□记者 赵志国

本报讯 明知喝酒不能开车,舞钢市农民李某仍心怀侥幸,喝完酒开车,结果引发交通事故,致一人受伤。3月24日,舞钢市人民法院审结一起醉驾案,以危险驾驶罪判处李某拘役两个月,并处罚金5000元。

据舞钢市人民法院办案法官介绍,今年65岁的李某是舞钢市农民。2017年10月6日下午,李某酒后从工地驾驶(无驾驶证)一辆无号牌三轮车回家。快到家时,三轮车撞到同村村民潘某,致潘某受伤。交警部门对李某进行

抽血检测时,发现李某血液中乙醇含量为203.56mg/100ml,远超过80mg/100ml的醉驾标准,李某全责。后经鉴定,潘某的伤情为轻伤一级。事发后,李某多方与受害人潘某协商,赔偿潘某各项经济损失27000元。

舞钢市人民法院经过认真审

理后认为,李某犯危险驾驶罪证据确凿、充分,罪名成立。李某在案发现场等待交警处理,第一时间救助受害人,系自首,且事后李某积极和潘某协商,认罪态度较好,并积极缴纳罚金,可从轻处罚,依法以危险驾驶罪判处李某拘役两个月,并处罚金5000元。

夫妻外出不幸双双遇难 众人自发捐款5万多元

□记者 胡耀华

本报讯 鲁山县鲁阳街道七里社区一对夫妇驾车外出时不慎发生翻车事故双双遇难,老家居民和社会好心人得知情况后,为其唯一的孩子捐款5万多元,并

帮助料理后事。“感谢居民和社会好心人的帮助。”七里社区居委会工作人员李红阳昨天告诉记者,3月16日,50岁的社区居民陈某和妻子驾车去四川,3月19日上午,在湖北省十堰市竹山县境内,陈某所

驾车辆不慎翻入约70米的深沟,连人带车掉入沟下的一座水库中,虽经极力营救,陈某夫妇还是离开了人世。

悲情传回七里社区后,居民纷纷伸出援手,为陈家自发捐款。李红阳说,陈某夫妇只有一个儿子,家庭经济条件很差。七里社区两委工作人员在安慰陈某家属、帮助料理后事的同时,送上捐款2000余元。众多好心人士得知情况后也纷纷捐款。截至昨天上午,众人共为陈家捐款5万多元。